

# ПРИЕЗЖАЙТЕ ЕЩЕ, ДРОГОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Более месяца продолжались в нашем городе гастроли Саратовского государственного театра оперы и балета им. Н. Г. Чернышевского. Десятки тысяч зрителей побывали в это время в драмтеатре им. М. Горького, где наши давнишние друзья показывали свои замечательные спектакли.

И вот наступил день прощания. Волгоградцы заполнили зрительный зал театра, чтобы посмотреть и послушать заключительный концерт саратовцев. В большой и интересной программе выступили тепло встреченные зрителями ведущие певцы оперы: народный артист БССР И. Сайков, заслуженный артист РСФСР Б. Цекиновский, артисты Е. Родионова, Л. Непальцев, А. Сабадашев, З. Соловьева, А. Рудес, В. Новиков, Л. Екимов, О. Бардина, Л. Вернигора, М. Страхова, солисты балета Л. Борель, А. Федоров, Э. Сулейманова, Л. Алексеевский. Они исполнили произведения Чайковского, Рахманинова, Римского-Корсакова, Моцарта, Верли, Мейбера и других русских и зарубежных композиторов, русские народные песни.

Концерт закончен. Под бурные аплодисменты волгоградцев сцену заполняют артисты театра и те, которых зритель никогда не видит в сцене рампы, но чье художественное мастерство, опыт, знания обеспечивают успех спектаклей: музыкальный руководитель и главный дирижер театра народный артист РСФСР лауреат Государственной премии Н. А. Шкаровский, главный режиссер В. Левиновский, главный художник заслуженный деятель искусств Е. М. Шуйский.

Начальник управления культуры промышленного облисполкома т. Паничкин благодарит артистов за доставленное волгоградцам удовольствие, за высокое профессиональное мастерство и вручает Н. А. Шкаров-

скому Почетную грамоту, памятный адрес и приглашение на следующий сезон. Почетную грамоту и приглашение приезжать еще передала театр от имени волгоградцев зав. городским отделом культуры т. Илясова. От имени воинов гарнизона, для которых театр дал много шефских спектаклей и концертов, артистов горячо благодарили начальник Дома офицеров.

Закончена и официальная часть. Но зрители долго не отпускают артистов со сцены. Из зала несутся возгласы:

— Приезжайте еще, дорогие друзья!

На снимке: солисты балета Людмила Борель и Анатолий Федоров исполняют танец из балета «Лебединное озеро» Н. И. Чайковского.

Фото В. АРТЮХОВА.

